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Nützliches für den 

Etikettendrucker 
 

 

 

 

 

 

EIN / AUS  Schalter 
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1. Lagerung 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lagerort: 
Lagertemperatur: 

Die empfohlene Lagertemperatur für Etiketten liegt zwischen 20 °C und 24 °C. 

Luftfeuchtigkeit: 

Die Etiketten sollten an einem Lagerort mit 40 % bis 50 % relativer Luftfeuchtigkeit gelagert werden. 

Lagerzeitraum: 

Etiketten lassen sich bei korrekter Lagerung innerhalb eines Zeitraums von 24 Monaten ohne 

Qualitätsverlust verwenden. 

Lagerung: 

Etiketten sollten möglichst im Originalkarton verbleiben und weder direkter Sonneneinstrahlung bzw. 

Lichtquellen, noch sonstiger Wärmequellen ausgesetzt sein. Druck- und Staubbelastung sind dringend zu 

vermeiden. Die Etikettenrollen am bestenr quer liegend (siehe Foto) lagern. 

 

Bestellung der Etikettenrollen und des Carbon-Bandes (Toner) 
Bei jeder Bestellung werden jeweils 3 Etikettenrollen und 2 Carbon-Bänder in einem Paket ausgeliefert.  

 

Die Etiketten und das Carbon-Band können über die SAP Bestellnummer 3252288 bezogen werden. 

http://sass-ag.de/etiketten-lagerung/
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Öffnen und schließen des Druckers 
 

   
Öffnen 

 
Schließen 

 

 Austausch der Etikettenrolle 
 

  
1. Rolle in die Halterung einsetzen 

 
2. Rollenverlauf prüfen 

  
3. Rollenbreite einstellen 

 
4. Etiketten durch die Führung einfädeln 
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Austausch des Farbbandes   

!!!    WICHTIG    !!!       Alte Papprolle nicht wegwerfen       !!! 

   
1. Papier durch die Druckeinheit 

führen 
2. Den Konus nach rechts 

dücken 
3. Den Konus von aussen ganz 

nach rechts ziehen 

   
4. Die Rolle am anderen Ende auf 

die vorgegebenen Führung 
schieben (Feder und Nut achten) 

5. Das „alte“ Pappröhrchen in 
die zum Körper gewannte 

Führung stecken 

6. Auch wieder auf Feder und 
Nut achten 

  
 

7. Das Papier komplett um die 
Druckeinheit führen und mit 

der alten Rolle verkleben 
 

8. Das Druckpapier manuell 
spannen 

9. Drehrichtung der Resterolle  

 


